

2014 客家桐花祭南投起跑 歡迎投賞桐花、探螢火蟲

NOWnews.com 今日新聞網

2014 年 04 月 10 日 18:28 【記者鄭富瑞／南投報導】



▲南投縣「2014 客家桐花祭」正式起跑記者會（圖／鄭富瑞拍攝）

每年春夏交替之際，正是油桐花開紛飛的季節，南投縣為全國桐花較早開花的縣市之一。縣政府9日在文化局演藝廳門廳舉辦記者會活動，由秘書長陳朝旺、文化局長游守中、客家委員會前委員歐禮足、委員吳桂堂、縣議員賴燕雪等人一同參與啟動儀式，宣布南投縣「2014 客家桐花祭」正式起跑。

今年南投桐花季有埔里、魚池、中寮、國姓、水里、南投、草屯及首次參與辦理的信義鄉等8個鄉鎮市客庄參與，被喻為「星八客」，將於4月12日起陸續展開各相關活動，除了美麗的桐花步道、賞花行程外，也配合季節推出夜探螢火蟲導覽活動，讓遊客白天賞油桐花、夜間探火金姑，充滿樂趣，不容錯過。

記者會中，首先由精采的客家舞蹈揭開序幕，現場也展示獨特客家農特產文化及客家美食，客家饅頭、桂圓糕、麻糬、草仔粿等美味琳瑯滿目，讓人喜愛不已、讚不絕口。陳秘書長、吳委員等現場來賓也一起參與「藝桐帶動唱」活動，隨客家歌曲起舞，現場氣氛熱鬧。隨後陳秘書長等人戳破活動看板上的大型汽球，揭開「桐愛南投」活動主題，並由各鄉鎮市客家事務代表一同揭開參與鄉鎮名稱，宣布八鄉鎮市桐花祭活動陸續啟動。

南投桐花祭8鄉鎮市將於4月12日由埔里鎮牛耳石雕公園「哈客桐樂會」活動、中寮鄉柿橙香市客家農特產品展示中心「客家采風、桐舞新姿」兩地活動率先起跑。其他如4月13日國姓北港國小「桐花饗宴」、19日水里鄉民和村益

則坑「藝桐歡樂、桐遊水里」、魚池鄉五城村五城生態桐花步道「一桐賞螢去」、
20日草屯植物公園「桐遊草屯樂花舞」、26日南投市猴探井「桐花飄樂韻、夕照
猴探井」、5月3日信義鄉和社森林教育中心「新高山下桐做客」等活動都將陸
續登場。